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14ª Sessão da Câmara Municipal de Viradouro,
06ª Sessão Ordinária, do 1º ano da

18ª Legislatura, 03 de maio de 2021.

Aos três dias do mês de maio de 2021 (dois mil e vinte e

um),  no  edifício  Salvador  Lopes  Fernandes,  sede  da

Câmara Municipal, realizou-se por videoconferência devido

à pandemia de COVID 19 a 06ª (sexta) Sessão Ordinária,

do primeiro ano da 18ª legislatura da Câmara Municipal de

Viradouro. Participaram os vereadores,  Carina de Fátima

Lopes Felix,  Edson Buganeme,  Erney Antônio  de Paula,

Julimar  Pelizari,  Marco  Aurélio  Franco,  Marcos  Airton

Morasco, Nilton Augusto Alves Filho, Paulo Afonso Alves

Bianchini e Paulo Cézar Francischini. Na sede da Câmara

Municipal  acompanhavam  o  Presidente  os  servidores

Lucas Henrique Nunes, Flávio Luiz Baião Pontes Gestal,

Valéria de Fátima Bidóia Valverde, Diogo Ricardo Costa e

Paulo Renato Zamariolli, às 20h15min (vinte horas e quinze

minutos) o presidente da Câmara e da sessão, vereador

Edson Buganeme declarou aberta a sessão sob a proteção

de Deus. Em seguida foram apresentada a ata da sessão

realizada  em  19  de  abril  de  2021.  Colocada  a  ata  em

discussão e votação foi  aprovadas por unanimidade. Em

seguida foram apresentados e incluídos na ordem do dia os

Projetos de Decreto Legislativo nº 002,003 e 004/2021. Em
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seguida foram apresentados e incluídos na Ordem do Dia

os projetos de Lei do Executivo nº 041, 042 e 043 de 2021.

Em seguida foi lido ofício recebido do poder Executivo em

resposta  ao  vereador  Nilton  Augusto  Alves  Filho.  Em

seguida foi apresentada a Moção nº 001/2021 – de Apoio

ao  PL  22/2020  da  Assembleia  Legislativa.  Colocada  a

moção  em  discussão  e  votação,  foi  aprovada  por

unanimidade.  Em  seguida  foi  apresentada  indicação  de

autoria do vereador marco Airton Morasco, onde indica ao

Prefeito  Municipal  que conceda o nome do senhor  Mitio

Warizaia  a  um  prédio,  via  ou  logradouro  público.  Em

seguida  foi  apresentada  indicação  apresentada  pelo

vereador  Marco  Aurélio  Franco,  onde  indica  ao  Prefeito

Municipal a substituição de lâmpadas em nove postes da

Rodovia Arcolino Zanqueta. Em seguida o vereador Erney

Apresentou  indicação  verbal  no  sentido  de  que  seja

destinado  um  veiculo  específico  para  o  transporte  de

exames para Ribeirão Preto.  Iniciada a ordem do dia foi

apresentado o Projeto  de Lei  do Executivo nº  041/2021,

processo nº 140/2021, que dispõe sobre a denominação do

Paço  Municipal  como  “Paço  Municipal  Prefeito  Carlos

Galvão.”  O  projeto  recebeu  pareceres  favoráveis  da

Comissão  de  Justiça  e  Redação  e  da  Comissão  de

Finanças e Orçamento. Colocado o projeto em discussão e

votação,  foi  aprovado  por  unanimidade.  Em  seguida  foi

apresentado o Projeto  de Lei  do Executivo nº  042/2021,
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processo nº 141/2021, que dispõe sobre a denominação de

área pública como “Praça Pedro  Tonioli”  Paço Municipal

como “Paço Municipal  Prefeito Carlos Galvão.”  O projeto

recebeu pareceres  favoráveis  da  Comissão de Justiça  e

Redação  e  da  Comissão  de  Finanças  e  Orçamento.

Colocado o projeto em discussão e votação, foi aprovado

por unanimidade. Em seguida foi apresentado o Projeto de

Lei do Executivo nº 043/2021, processo nº 142/2021, que

dispõe sobre a denominação de área pública como “Praça

da  Bíblia”.  O  projeto  recebeu  pareceres  favoráveis  da

Comissão  de  Justiça  e  Redação  e  da  Comissão  de

Finanças e Orçamento. Colocado o projeto em discussão o

vereador Nilton Augusto Alves disse que o artigo segundo

da lei não esta revogando o nome o nome anterior (Praça

da Paz) mais na verdade esta revogando o nome de ruas.

Sugeriu emenda de forma a corrigir a atual situação. Em

seguida  o  presidente  disse  que  tal  alteração  provocou

dúvidas  aos  demais  vereadores  e  retirou  o  projeto  de

pauta. Disse ao vereador Nilton para formalizar a emenda e

apresenta-la  em  na  próxima  sessão.  Em  seguida  foi

apresentado o Projeto de Decreto Legislativo nº 002/2021,

processo  nº  139/2021,  que  concede  ao  senhor  José

Oswaldo  Tortorelli  a  Medalha  de  Mérito  Cultural

Viradourense. O projeto recebeu pareceres favoráveis da

Comissão  de  Justiça  e  Redação  e  da  Comissão  de

Finanças e Orçamento. Colocado o projeto em discussão e
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votação,  foi  aprovado  por  unanimidade.  Em  seguida  foi

apresentado o Projeto de Decreto Legislativo nº 003/2021,

processo nº 143/2021, que aprova nos termos do parecer

do  Tribunal  de  Contas  do  Estado,  as  Contas  do  Poder

Executivo Municipal de Viradouro, referente ai exercício de

2017. O projeto recebeu pareceres favoráveis da Comissão

de  Justiça  e  Redação  e  da  Comissão  de  Finanças  e

Orçamento. Colocado o projeto em discussão e votação, foi

aprovado por unanimidade. Em seguida foi apresentado o

Projeto  de  Decreto  Legislativo  nº  004/2021,  processo  nº

144/2021, que aprova nos termos do parecer do Tribunal

de  Contas  do  Estado,  as  Contas  do  Poder  Executivo

Municipal de Viradouro, referente ai exercício de 2018. O

projeto  recebeu  pareceres  favoráveis  da  Comissão  de

Justiça  e  Redação  e  da  Comissão  de  Finanças  e

Orçamento. Colocado o projeto em discussão e votação, foi

aprovado  por  unanimidade.  Iniciada  a  palavra  livre  o

vereador  Erney  Antônio  de  Paula  comentou  sobre  os

projetos aprovados, em especial o projeto de sua autoria.

Em seguida registrou os falecimentos dos munícipes “Tico

Zanqueta”,  “Nono  Tortorelli”,  Laercio  Andretta  e

especialmente  do  senhor  Carlos  Galvão,  um  dos  maios

políticos que o município conheceu. Em seguida o vereador

Marco Aurélio Franco lamentou as mortes registradas no

município.  Em seguida registrou a alegria em comemorar

as 72 primaveras de sua avó Lurdes. Nada mais havendo
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para  o  momento,  foi  encerrada  a  sessão  e  lavrada  a

presente  ata,  que  após  lida  e  achada  conforme  segue

devidamente assinada.

Presidente

1º Secretário                   2º Secretário
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15ª Sessão da Câmara Municipal de Viradouro,
09ª Sessão Extraordinária, do 1º ano da

18ª Legislatura, 03 de maio de 2021.

Aos três dias do mês de maio de 2021 (dois mil e vinte e

um),  no  edifício  Salvador  Lopes  Fernandes,  sede  da

Câmara Municipal, realizou-se por videoconferência devido

à  pandemia  de  COVID  19  a  09ª  (nona)  Sessão

Extraordinária,  do  primeiro  ano  da  18ª  legislatura  da

Câmara  Municipal  de  Viradouro.  Participaram  os

vereadores,  Carina  de  Fátima  Lopes  Felix,  Edson

Buganeme, Erney Antônio de Paula, Julimar Pelizari, Marco

Aurélio  Franco,  Marcos  Airton  Morasco,  Nilton  Augusto

Alves Filho, Paulo Afonso Alves Bianchini  e Paulo Cézar

Francischini.  Na  sede  da  Câmara  Municipal

acompanhavam o Presidente os servidores Lucas Henrique

Nunes, Flávio Luiz Baião Pontes Gestal, Valéria de Fátima

Bidóia  Valverde,  Diogo  Ricardo  Costa  e  Paulo  Renato

Zamariolli, às 21h20min (vinte e uma horas e vinte minutos)

o  presidente  da  Câmara  e  da  sessão,  vereador  Edson

Buganeme declarou  aberta  a  sessão sob  a  proteção de

Deus. Iniciada a ordem do dia foi apresentado o Projeto de
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Lei do Executivo nº 041/2021, processo nº 140/2021, que

dispõe  sobre  a  denominação  do  Paço  Municipal  como

“Paço Municipal Prefeito Carlos Galvão.” O projeto recebeu

pareceres favoráveis da Comissão de Justiça e Redação e

da Comissão de Finanças e Orçamento. Colocado o projeto

em discussão e votação, foi aprovado por unanimidade. Em

seguida foi apresentado o Projeto de Lei do Executivo nº

042/2021,  processo  nº  141/2021,  que  dispõe  sobre  a

denominação de área pública como “Praça Pedro Tonioli”

Paço  Municipal  como  “Paço  Municipal  Prefeito  Carlos

Galvão.”  O  projeto  recebeu  pareceres  favoráveis  da

Comissão  de  Justiça  e  Redação  e  da  Comissão  de

Finanças e Orçamento. Colocado o projeto em discussão e

votação,  foi  aprovado  por  unanimidade.  Nada  mais

havendo para o momento, foi encerrada a sessão e lavrada

a presente ata, que após lida e achada conforme segue

devidamente assinada. 

Presidente

1º Secretário                          2º Secretário


